

В Республике Тыва бывший председатель районной администрации признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему председателю Эрзинского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, [явно](#) выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, организаций и охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что в сентябре и октябре 2020 года между администрацией Эрзинского района в лице председателя и подрядной организацией заключены договоры на

установку трех спортивных детских универсальных площадок на территории муниципальных образований. По окончании срока исполнения договоров, осужденный, осознавая, что подрядчик выполнил работы не в полном объеме, явно превышая должностные полномочия, подписал документы с заведомо ложными сведениями о выполнении подрядчиком всех работ, а также незаконно завизировал выставленные на оплату счета, что привело к незаконной оплате стоимости выполненных не в полном объеме работ по установке спортивных площадок на общую сумму свыше миллиона рублей и к нарушению прав граждан – жителей района.

Приговором суда бывшему председателю администрации назначено наказание в виде штрафа, дополнительно он лишен права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий сроком на один год. Приговор вступил в законную силу.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1824391>